
Karta pracy kl. 5

1. Oblicz w pamięci (wykonaj rachunki najprostszą metodą):

54 + 49 = . . . . . . . . 13 ⋅ 8 = . . . . . . . . 22 + 59+ 18 = . . . . . . . . 5 ⋅ 23 ⋅ 4 = . . . . . . . .

83 − 67 = . . . . . . . . 48 : 3 = . . . . . . . . 17 + 56− 16 = . . . . . . . . 63 : 7 + 7 ⋅ (32 − 4 ⋅ 6) = . . . . . . . .

2. Oblicz:
a) 81 − 18 : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) 81 : (26 − 17) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Oblicz:

a) 48 − 16 : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) (19 + 11) ⋅ 7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Uzupełnij poniższe zdania. Wybierz odpowiedź spośród oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedź spośród oznaczonych literami C i D.

W wyrażeniu 16 + 4 ⋅ 3 − 5 jako pierwsze należy wykonać A B .
A. mnożenie B. dodawanie

W wyrażeniu 18 − 2 ⋅ 5 na końcu wykonujemy C D .
C. odejmowanie D. mnożenie

5. Liczba 3 razy większa od 27 to:

A. 24 B. 30 C. 81 D. 9

6. Kamil podzielił 54 przez 5, a Tomek podzielił 56 przez 6. Kto otrzymał większą resztę z dzie-
lenia? O ile większą?

7. Oblicz w pamięci:
a) 6 ⋅ 7 = . . . . . . . . b) 17 ⋅ 4 = . . . . . . . . c) 48 : 8 = . . . . . . . . d) 96 : 3 = . . . . . . . .
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